



Poder Executivo
Ministério da Educação
Fundação Universidade do Amazonas
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
HOMOLOGAÇÃO DEFINITIVA DAS INSCRIÇÕES – EDITAL 038.2019



EDITAL PROGESP N° 030/2019
HOMOLOGAÇÃO DEFINITIVA DAS INSCRIÇÕES EDITAL 038 de 24 de abril de 2019¹
CONCURSO PÚBLICO PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Onde se lê: *Candidato não apresentou comprovante de condição de deficiência, nos termos do art. 4.3.13 do Edital.

Leia-se corretamente: *Candidato não apresentou comprovante de condição de deficiência, nos termos do art. **4.3.8** do Edital.

Manaus, 25 de junho de 2019.

Coordenação de Recrutamento e Seleção – CRS
Departamento de Desenvolvimento de Pessoas – DDP
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP/UFAM